9 Ky1ace VaTeprioamnus 13 anpestst 2017

1. Yucna a, b, c paznuanbi. He packpbiBasg CKOOOK, JIOKAXKHTE TOXKIECTBO
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2. [lyctb 1 < 29 < < x, — JAeidcTBuUTeJbHBIE 4dmcia. IlocTpoiiTe
muorowien P;(r) crenenn n — 1, yaosaersopsioomuit yeaosusam Pi(x;) = 1
u P(z;) =0 upu i # j.

3. NnreprionganuoHHblii MHOTOYJeH Jlarpanxka. [lycts ;1 < x5 <
... < T, — AeficTBUTENbHBIE YHCa. /JloKaxKuTe, 9TO I JIIOOBIX Y1, Yo, - - - , Yn
CYIIECTBYET eJIMHCTBeHHBIN MHOTOWIeH P(x) crenenu He Bbiie n — 1 Ta-
Koit, aro P(z;) = y; maga Beex 1 < @ < n, npudué™m ero (hopmyna nMeer
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4. Ha mrockoctu pacnosioxkeno 100 Todek. M3BecTHO, 9TO Yepe3 KarxK-
Jible 4 U3 HUX HPOXOJUT I'padHuK HEKOTOPOI'O KBaJAPATHOIO TPEXUJIEHA.
Jokaxkure, aro Bce 100 Touex Jexkar Ha rpaduke OJHOIO KBaAPATHOTO
TpEXTIeHa.

5. YV HEKOTOPOro MHOTOUIeHA He Bee K0P (DUIIUeHTHl palnnoHaabHbl. Mo-
JKeT JIM OH NPHUHUMAThL BO BCEX PAIlMOHAJLHBIX TOYKAX PaIllOHAJILHLIE
3HAYeHUA !

6. Muorowren P(z) crenenun 10 takos, uro P(1) = P(—1), ..., P(5) =
P(=5). Jokaxure, yro P(z) = P(—x) nag gioboro x.

7. Muorowren P(z) creneHu n MPUHAMAET BO BCEX IMEJIBIX TOUKAX IEJIbIE
snadenus. JJokaxure, 4ro n!P(z) — MHOro4/IeH ¢ nejapiMu Koddbduimen-
TaMH.
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